



В Курганинском районе следователи выясняют обстоятельства убийства местной жительницы

Усть-Лабинским межрайонным следственным отделом СКР по краю в отношении 66-летнего местного жителя возбуждено уголовное дело об убийстве 74-летней женщины (ч.1 ст.105 УК РФ).

Установлено, что мужчина временно проживал в домовладении пожилой женщины. По данным следствия, утром 21 августа 2022 года между ним и хозяйкой жилища произошла ссора на бытовой почве. В ходе конфликта злоумышленник произвел выстрел из имевшегося у него гладкоствольного ружья в оппонентку, убив ее. Родственники потерпевшей, ставшие очевидцами произошедшего, вызвали на место бригаду скорой медицинской помощи и правоохранителей. Тело подозреваемого, без признаков жизни было обнаружено прибывшими сотрудниками правоохранительных органов в его комнате, по версии следствия, он свел счеты с жизнью.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также мотивов совершения преступления. Назначены судебно-медицинские экспертизы. В рамках расследования уголовного дела также будет дана юридическая оценка действиям фигуранта в части незаконного оборота оружия (ст.222 УК РФ). Расследование уголовного дела продолжается.

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1716894>